

42岁女友隐瞒年龄和孩子,我还没结婚先成了“后爸”

科 普

倾诉 / 阿君文 / 小清

女人的年龄真是一个谜,如果不是亲身经历,我怎么也想不到相恋两年就要领证结婚的女友大我15岁。更让我诧异的是,今年42岁的她竟然有一个上中学的儿子,当然,她还有一个更令我意外的身份……

我们是在一场朋友聚会中认识的,她看上去跟我同龄,气质很优雅,举手投足都是白净淑女的味道。

我对她一见钟情,主动加了微信后,就开始追求她。

我当时27岁,211大学毕业后进入一家国企,事业稳定,谈过几段恋爱但不成功。

我向她展开追求后,她只说先做朋友。她在一家公司做人事工作,听她说比我大3岁,我微微有些吃惊,心想她保养得真好。

很快,我的心思被我父母知道了。他们很不乐意,嫌她年龄大,还多次安排我相亲。我抱着试试看的心态也去见了,还和其中一个姑娘来往了几次。不过,后来发现我心里还是牵挂着她。于是,跟父母表明态度后,我断了对其他女孩的来往,一心一意继续追她,我们终于确立了恋爱关系。

其实,我们相处后,我还发现了一些奇怪的地方,她在我面前总是妆容精致,很少素颜。只有一次,我们去公园玩,我硬拉着她体验了一趟水上冲浪的项目,一圈玩下来后,我们浑身都湿透了。她脸上也湿漉漉的,我这才发现她眼角有些鱼尾纹,然后,我很快得知了她的真实年龄42岁。

说实话,我还是蛮震惊的。

她说,一开始我追求她时,她也犹豫过要不要对我说实话,只是担心说出真相后,我会嫌弃她,所以选择了隐瞒。不过,她向我保证,她是单身,从来没有结过婚。如果我介意,可以分手。

我矛盾挣扎了一段时间,感觉还是放不下,就想先顺其自然交往一下吧。就在我们交往了半年后,她意外怀孕了。

我很开心,没有告诉父母她的真实年龄,家里人知道后也催着我们赶快扯证结婚。

可就在那时,我无意中发现她还有个儿子,已经读中学了。

我大惊失色,质疑她没结婚怎么还有儿子。她倒是很坦然地说,她是未婚妈妈,孩子是年轻时和男生生下来的,一直由她和父母一起带大。

还没结婚,我先成了别人家孩子的“后爸”,真让我感觉有“冤大头”的感觉。接二连三的意外,也让我对她的真实身份、年龄、工作单位都打了一个巨大的问号,我不敢相信她对我说过的话。她倒是一如既往地坦然,还向我道歉。

我不知道我是该接受她还是分手。如果接受她,我自然还要面对父母家人的阻拦,如果不接受,我对她又有几分不舍和依恋,更何况我们还有了爱情的结晶……

信任是婚姻的基石, 责任是男人的担当

阿君:你好!

现在的女人,如果经济条件好,保养得当,年龄真还是个谜,特别是没结过婚的,没有每天在厨房接受烟熏火燎洗礼的女人,那就更看不出真实年龄了。如果不是涉及恋爱交友,大家也都不会去过于在意女人的年龄问题。

现在你和女朋友的事,两个人都有错。

先说你女朋友吧,一开始就隐瞒年龄。都说撒一个谎,要用一百个谎来圆。最开始她撒第一个谎,说比你大三岁,那是她周围人对她的印象让她产生的自我认知。就是这个谎,让她不得不面对你每天化着精致的妆容。要知道,女人的脸即使用再好的化妆品,也总会留下岁月的痕迹。一个不坦诚,导致后面要用无数个不坦诚来掩盖。纸总是包不住火的。

隐瞒真实年龄、隐瞒未婚生子的经历,都是怕你嫌弃。从你女朋友的言行来看,她从没想过,婚姻的基石是信任。而且,这么多年,隐瞒年龄、隐瞒孩子,对她来说都是家常便饭。是的,可能还有其他的隐瞒你不知道。

至于你,还应该更有担当和主见。女朋友比你大三岁,父母不同意,你还真的去参加父母安排的相亲。相亲不满意,你又回过头找女友。你这是明显的吃着碗里瞧着锅里啊!发现女友的真实年龄后,你的反应先是震惊,接下来是挣扎,最后是顺其自然交往一下。如果不是女友怀孕,你都没有坚定的决心跟她一直走下去。发现她早有孩子了,你就连她肚子里的孩子都不顾,先考虑自己的后路。自始至终,都看不到你作为一个男人的责任与担当。

现在,你们是分是合,已到了关键时期了,因为女友的肚子不等人,她总不能再一次做未婚母亲。分手,你要做好舍弃你们爱情结晶的准备,还要尽最大的努力让女友养好身体,从精神和金钱上弥补她。最后,一定要分得彻彻底底。不分,你要做好安抚家人情绪的准备,特别是父母传统思想比较严重,你可以请信任的亲人来开导他们,不要和父母对着干,以为那样就是为了爱情不怕牺牲。还要做好接受当她儿子后爸的准备,那是一个从小缺乏父爱的孩子,甚至有可能连母爱都缺乏,一个单身母亲能保养得那么好,而且交往几个月才发现她有孩子,说明她平时关注自己比孩子多得多。

信任是婚姻的基石,责任是男人的担当。阿君,你和女友都要对自己的心态进行调整,最终取舍还得是你自己决定。



情感专家:倪锐
作家、婚恋咨询师,有散文小说在《湖南文学》《湖南日报》等报刊发表。

儿童舌头溃疡怎么治疗

文/姜姍(湖南省儿童医院麻醉手术科)

1.从饮食上来进行调整,儿童长舌头的溃疡与饮食有很大关系,要注意尽量少给儿童吃高热卡的甜食和高脂肪的油炸食物,要让儿童多喝水,多吃新鲜的蔬菜和水果,因为蔬菜和水果里面含有多种维生素,对于缓解儿童舌头溃疡、使溃疡面尽快地愈合有着很大的促进作用。2.也可以给儿童使用中成药,比如口炎清颗粒或者金喉健喷喉,直接作用在舌头溃疡面局部,对于溃疡导致的疼痛都有比较大的缓解作用,或者给儿童喝温的白开水的同时给儿童使用中成药,促进溃疡更快地愈合。3.儿童舌头溃疡大多跟缺乏维生素有很大的关系,所以在给儿童补充新鲜的蔬菜和水果的同时也可以给儿童补充维生素的制剂,比如复合维生素B、以及维生素B2维生素C等。

儿童智力发育迟缓能治愈吗

文/刘雨晴(湖南省儿童医院放射科)

1.能治愈:如果是因为缺少营养物质,或者是甲状腺功能减退等原因导致的轻度智力发育迟缓,可早发现、早治疗,达到临床治愈的效果。可以通过适当补充蛋白质、钙和锌等营养物质来促进儿童的智力发育。甲状腺功能减退可以遵医嘱使用甲状腺片、左甲状腺素钠片等药物进行原发疾病治疗,在甲状腺功能恢复正常后,可继续遵医嘱使用谷维素片、复合维生素B片、甲钴胺胶囊等营养脑部神经的药物进行治疗,以达到临床治愈的目的。2.不能治愈:如果是因为先天性脑部发育不良或者脑部疾病等原因导致的重度儿童智力发育迟缓,一般不能得到治愈,脑细胞的损伤是不可逆的。该情况只能通过智力训练、补充营养物质等方式,来促进儿童智力发育,尽量提高儿童的生活自理水平,改善预后。

小孩为什么会细菌感染

文/彭丹(湖南省儿童医院重症医学科)

1.有可能是由于儿童的免疫功能低下所导致。有些孩子出生时就有先天性的免疫功能缺陷,容易出现细菌感染。还有的孩子由于后天护理不当导致免疫功能下降。2.儿童的呼吸道细菌感染,大部分是由于口鼻处是人体的第一道门户,如果孩子不注意卫生,用不清洁的手去接触口鼻,就容易导致呼吸道的细菌感染。比如上呼吸道感染、急性的咽炎、扁桃体炎等。3.小孩会出现胃肠道的细菌感染。如果孩子吃了不干净的东西,就容易出现呕吐、腹泻,出现急性胃肠炎等,严重的还会出现细菌性痢疾等。4.出现泌尿系统的感染。如果孩子的喝水较少或没有注意外阴部清洁,都会导致的泌尿系统感染,比如急性的膀胱炎、急性的尿道炎等。

小儿厌食可以吃山楂吗

文/童丽春(湖南省儿童医院消化营养科)

孩子厌食时能否给其吃山楂,可以做两方面的解释:1.从药物以及水果的角度,山楂完全可以食用,山楂可以帮助消化、消食导滞的药物,尤其是针对肉食的积食,效果更佳。2.如果作为山楂制品,则并不建议食用,因为山楂制品中含有的山楂量非常少,其富含的是糖分以及大量的添加剂,而这类食物对宝宝并没有好处。因此,在临床中,如果宝宝出现了厌食、不爱吃饭、口臭等情况,可以给予食用药用的山楂或者新鲜的山楂水果来进行治疗,但是像市售的山楂制品,如山楂丸、山楂条等食品,则不建议宝宝们选择,如果食用山楂后,宝宝的厌食状况仍然没有得到改善,希望爸爸妈妈们可以及时带着孩子到正规的医疗机构就诊。



扫一扫, 看更多精彩故事